



SVEUČILIŠTE U SPLITU

SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA

**IZVJEŠĆE O PROGRAMU CJELOŽIVOTNOG
OBRAZOVANJA**

Škola infektologije ST-2023

Akademska godina 2022./2023.

Split, 29.travnja 2023.

1. OPĆE INFORMACIJE O PROGRAMU CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA - UVOD

Naziv programa	Tečaj trajnog medicinskog usavršavanja 1. kategorije „Škola infektologije ST-2023“
Sastavnica nositelj programa	Sveučilišni odjel zdravstvenih studija
Sastavnica/e izvoditelj/i programa	Sveučilišni odjel zdravstvenih studija u suradnji s KBC Split
Svrha programa	Razlikovne obveze studenata za potrebe promjene studija odnosno upisa na studij, dovršetak ranije započetog studija i priznavanja kompetencija stečenih izvan studija, a koje su uvjet za upis na studij <input type="checkbox"/>
	Program stručnog usavršavanja za potrebe cjeloživotnog učenja kojim se stječu kompetencije usklađene sa standardom zanimanja ili skupom kompetencija i standardom kvalifikacije ili skupom ishoda učenja iz Registra HKO-a <input type="checkbox"/>
	Ostali programi koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja <input checked="" type="checkbox"/>
Ukupan broj ECTS bodova	
Trajanje programa	Tečaj prve kategorije je trajao 3 dana (> 900 min)
Broj upisanih polaznika	108
Broj polaznika koji su završili program	108

2. OPIS PROVEDBE PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA

2.1. Procjena uspješnosti provedbe programa

- tečaj Škola infektologije ST-2023 je realiziran sukladno planu bez odstupanja u provedbi. opisati je li program realiziran sukladno elaboratu

- tečaj je zadovoljio kriterije Pravilnika o stalnom medicinskom usavršavanju zdravstvenih radnika Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu i Pravilnika o trajnoj medicinskoj izobrazbi Hrvatske liječničke komore.

2.2. Broj i profil polaznika

- 108 polaznika; liječnici, medicinske sestre i ostali zdravstveni djelatnici

2.3. Vrednovanje postignuća polaznika

- u sklopu tečaja provedena je edukacija u prepoznavanju, dijagnosticiranju, zbrinjavanju i liječenju najčešćih infektoloških sindroma u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite te hitnim bolničkim prijemima uz neizostavnu edukaciju o prevenciji infektivnih bolesti. Tečaj je imao stručni i edukacijski karakter te će se bodovati prema Hrvatskoj liječničkoj komori sukladno kategoriji tečaja prve kategorije.

- svim polaznicima su omogućeni pisani edukacijski materijali sukladno temama prezentiranim u sklopu edukacije. Kako se radi o tečaju prve kategorije radno trajanje tečaja I. kategorije bilo je više od 15 punih sati (900 minuta) i završio je pismenim ispitom.

3. FINANCIJSKA ANALIZA

PRIHODI I RASHODI PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA	
PRIHODI	EUR
Prihod sponzora bez PDV-a	14.941,78
Kotizacije po sudioniku bez PDV-a	810,00
Ukupno prihodi	15.751,78
RASHODI	
Grafičke i tiskarske usluge	2.528,28
Usluge studentski servis, ugovori o djelu	3.126,73
Usluge za komunikaciju i prijevoz, smještaj	326,40
Reprezentacija	7.130,80
Naknada Hrvatska liječnička komora 5% za održan skup	42,50
Ukupno rashodi	13.154,71
Višak/ prihoda	2.597,07

4. IZVJEŠĆE O NAČINU PROVOĐENJA KVALITETE I USPJEŠNOSTI IZVEDBE PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA

Vrjednovanje predavača	<ul style="list-style-type: none"> - Predavači su realizirali nastavne sadržaje predviđene programom tečaja profesionalno i odgovorno - Ostvarena je kvalitetna komunikacija predavača i polaznika uz redovite rasprave u tijeku tečaja. - Predavanja su održana na vrijeme sukladno programu, predavanja su bila dobro strukturirana i grupirana prema temi uz zanimljivu i dinamičnu komunikaciju u tijeku rasprava. - Navedeno je potvrđeno anketom polaznika
Ostvarenost ishoda učenja na Programu	<ul style="list-style-type: none"> - Ishodi učenja Programa su ostvareni. - Načini poučavanja i učenja su bili u skladu s ishodima učenja. - Nastavne metode su bile usmjerene na polaznikovo učenje. - Nastavni proces i teme su bile prilagođene ranijim predznanjima polaznika, njihovim interesima, iskustvima i potrebama. - Nastavni materijali su bili jasni i razumljivi - Navedeno je potvrđeno anketom polaznika
Načini vrednovanja na programu i usklađenost načina i postupaka vrednovanja s očekivanim ishodima učenja	<ul style="list-style-type: none"> - Polaganje pisanog ispita s 30 pitanja s ponuđenim odgovorima (prolaznost s minimalno 60% točnih odgovora) - Zadovoljstvo polaznika programom u cjelini (prosječna ocjena zadovoljstva polaznika tečajem iz evaluacijskog upitnika je 4.5)
Vrjednovanje dostupnosti resursa (prostornih, ljudskih, informacijskih) za proces učenja i poučavanja	<ul style="list-style-type: none"> - Prostorni resursi za održavanje programa su bili kvalitetni. - Predavači su bili i raspravu. dostupni za konzultacije kada ih upitam za iste. - Nastavni materijali su dostupni polaznicima.
Dostupnost i vrjednovanje podrške polaznicima (mentorstvo, tutorstvo, savjetovanje)	
Praćenje prolaznosti polaznika po predmetima i na programu u cjelini	
Zadovoljstvo polaznika programom u cjelini	<ul style="list-style-type: none"> - Zadovoljstvo polaznika tečajem je provjereno anketom.
Postupci za dobivanje povratnih informacija od vanjskih dionika (poslodavci, tržište rada i ostale relevantne organizacije)	
Vrjednovanje prakse, ako postoji (kratki opis postupaka provođenja i ocjenjivanja te osiguravanje kvalitete)	

Ostali postopki vrjednovanja koje provodi predlagatelj	
---	--

Odgovorna osoba



Titula, ime i prezime